

曾赞荣到新区调研督导工业经济运行和重点项目建设情况时强调

深入开展服务 抓实抓细工作 扎实推动经济稳中求进中提质

孙永红宋明杰参加

本报5月8日讯 据青岛日报消息,今天,市委书记曾赞荣到西海岸新区,调研督导工业经济运行和重点项目建设情况。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记视察山东重要讲话精神,完整准确全面贯彻新发展理念,坚定发展信心,强化工作措施,深入开展服务,抓实抓细工作,扎实推动经济稳中求进、进中提质。

曾赞荣对重点工业企业稳产增产十分关心。在青岛特殊钢铁有限公司,曾赞荣详细了解产品工艺、产业链布局等情况,鼓励企业深耕细分领域,提高工艺水平,积极稳产量、拓市场、增效益。在青岛海湾化学股份有限公司、金能化学(青岛)

有限公司,曾赞荣听取企业生产经营情况介绍,希望企业积极应对市场形势变化,稳定主导产品,抓好安全生产,同时加快推进新建项目建设,延伸产业链条,促进企业高质量发展。

科技创新是引领企业发展的核心驱动力。曾赞荣来到中电科思仪科技股份有限公司,听取企业产品研发应用情况介绍,希望企业发挥创新优势,加快突破一批关键核心技术,打造高端仪器领军企业。在青岛海容商用冷链股份有限公司、青岛世纪海佳机械有限公司、青岛双星轮胎工业有限公司,曾赞荣鼓励企业聚焦高端化、智能化、绿色化发展方向,

持续推动技术创新和产品迭代升级,不断提高产品附加值和生产效益。在圣元营养食品有限公司,曾赞荣勉励企业丰富产品种类,更好满足国内国际市场消费需求。

项目建设是经济发展的“生命线”。曾赞荣来到赛飞EB-PVD项目,察看项目建设进度,叮嘱有关负责同志要强化项目服务保障,力争早建成、早投产、早见效。曾赞荣强调,各级各部门要主动深入一线,落实好稳增长政策措施,帮助企业解决实际问题,推动项目建设取得更大实效,以高质量项目建设推动高质量发展。

孙永红、宋明杰参加调研。

□记者 刘腾 报道
本报5月8日讯 今天上午,区政府党组书记、区长王清源主持召开黄岛区人民政府党组2025年第6次会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话和重要指示精神,听取关于区政府党组深入贯彻中央八项规定精神学习教育查摆问题清单有关情况汇报,研究确定违反中央八项规定精神典型案例。

会议指出,要深入贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神,认真落实省、市和工委区委工作要求,全力以赴抓好经济工作,加强穿透式研究分析,精准服务企业稳产达产,持续推动工业经济提速,坚决稳住外贸外资基本盘,加力提升招商引资质效,巩固房地产市场向好势头,稳妥推进区属企业转型,确保上半年实现时间任务“双过半”目标。要积极扩大有效投资,用好项目全生命周期管理平台,“一对一”落实要素保障需求,推进重点项目快开工、快建设、快纳统。要千方百计提振消费,放大“华表奖”带动效应,策划举办更多特色文旅和以旧换新促消费活动,加快海上、海岛旅游开发,做好消费暖流、引流工作。要统筹好发展和安全,扎实做好消防、城镇燃气、危化品、建筑施工、道路交通、海上安全、旅游、森林防火等领域隐患排查整治,切实守牢安全发展底线。(下转第二版)

王清源主持并讲话

区政府党组会议召开

新区经济运行首季实现“开门稳”

2025年一季度全区生产总值1273.49亿元,高质量发展稳健向好 >>>3版



红彤彤的樱桃让人垂涎欲滴。
□记者 梁玉鹏 摄

樱约山里 桃香满季

- ◆杨家山里青岛市乡村振兴片区第23届樱桃采摘节开幕,持续至6月中旬
- ◆将举办樱桃市集、樱桃主题秀等系列文旅活动,推出8条精品旅游线路

新区新建商品住房购买人 子女入学政策优化调整 凭网签合同等证明材料也可申请入学

□记者 丁一 报道
本报讯 为优化教育资源配置,进一步满足市民子女入学需求,日前,西海岸新区教育和体育局、区住房和城乡建设局、区自然资源局联合制定并发布了《关于优化调整青岛西海岸新区新建商品住房购买人子女入学政策的通知》,规定2025年8月31日前,在新区购买新建商品住房,并完成网签备案及预告登记手续的购房人,可使用网签备案的商品房买卖合同、购房全额发票、预告登记证等证明材料,根据2025年义务教育招生政策相应的学位类型,为子女申请小学一年级和初中一年级新生入学资格。

据悉,新建商品住房购买人须为适龄儿童法定监护人且拥有100%产权(含儿童父母共有)。申请材料为已办理网签备案和预告登记的商品房买卖合同、购房全额发票、预告登记证等相关证明材料。报名入学时,新建商品住房作为居住类的证明材料,监护人还需根据子女所属学位(下转第二版)